

Вырезка из газеты

18 ДЕК 1976

СОВЕТСКОЕ
ЗАУРАЛЬЕ

г. Курган

з. 2275



ПОЕТ ИРИНА БРЖЕВСКАЯ

Вчера в областной филармонии начались концерты известной эстрадной певицы заслуженной артистки Татарской АССР Ирины Бржевской.

Композитор А. Н. Фаттах в беседе по телефону говорит о Бржевской: «Я заметил ее давно, как нашу отличную, действительно русскую певицу и по манере, и по голосу, и по репертуару. Мне долго не удавалось встретиться с ней по творческим делам, но эта встреча состоялась. Я поручал свою песню «Хороши вечера на Оби» сначала другой исполнительнице, но по-настоящему большое впечатление на эстраде произвела Бржевская, раскрывая песню глубоко и талантливо. И песня нашла дорогу к сердцам слушателей, ее запели во всех уголках нашей страны. Так началась творческая удача как для меня, так и для нее. Я поручал ей потом многие свои песни: это и «Одуванчик», «Насмотришься, зорька, в реченьку», и «Кукушка».

У Бржевской яркий, высокий, действительно русский голос, и она до конца верна своей мягкой лирической манере...»

«Я с нетерпением жду встречи с зауральским слушателем, — сказала по приезде И. Бржевская. — Наша песня остается верной своей русской школе и очень популярна в странах народной демократии. Советские певцы часто выступают на зарубежных фестивалях и занимают призовые места. И на то есть свои причины. Певучесть, напевность, образность, лиризм, русский колорит являются притягательной силой. Последний Сочинский фестиваль принес новые имена. Это и Г. Улетова, уже знакомая зауральцам, это и И. Гвоздева. Артистическая молодежь приходит на эстраду уже с музыкальным образованием, ей стало и легче, и в то же время труднее. Легче в том, что в Москонцерте молодежи помогают известные эстрадные певцы И. Кобзон и Г. Великанова, режиссеры. А

труднее потому, что культура слушателей значительно выросла и требования к эстраднему исполнителю сегодня очень высокие. Тем острее тот факт, что сегодня у нас много замечательных молодых мастеров советской песни и молодых композиторов. Это и Е. Мартынов, и Д. Тухманов. Это С. Томин, Г. Мовсесян, Б. Савельев и целый ряд других, песни которых я привезла в Зауралье».

Мы с удовольствием приглашаем любителей песни сегодня, завтра и в понедельник на концерты И. Бржевской.

Ю. КУЩЕВ.